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	Pauta: 
- Leitura da ata da reunião anterior;
- Finalização da Cartilha;
-Construção dos objetivos para 2025;
-Levantar os indicadores necessários para discussão.

Discussão:
[bookmark: _Hlk175758624]-Aberta a reunião pela Coordenadora Simone:

-Objetivo 1 - Cartilha: Foi apresentada o início da cartilha, enviada pelo voluntário Marcelo Domingos;
Foi aprovada pelos membros presentes com muito louvor.

-Objetivo 2 – Palestras:
Realização de palestras a partir da cartilha:
Início das palestras em janeiro de 2025;
PALESTRAS COM OBSTACULOS FÍSICOS para promover a tentativa de demonstrar as dificuldades que os PCDs tem em relação a tudo. Ex: cavaletes, cadeiras da frente ocupadas, obstáculos até chegar no assento.

-Objetivo 3 – Indicadores:
Foi informado por membro sobre tratativas do Conselho Municipal da Diversidade juntamente com a Secretaria Municipal de Direitos Humanos, informando que alguns indicadores levantados pela CT podem ainda não existir no Municípios e que o Conselho da Diversidade já tem comunicação e alinhamento a Secretaria Municipal, tem buscado formas de levantamento dos números. 

Sobre os demais indicadores, foi dada a ideia de elaboração de requerimentos às instituições para levantamento dos dados: 
Quantidade de alteração de nome de registro em razão do gênero – cartório de registro civil; 
Dados de violência contra a população LGBT – requerimento DDM;
Quantidade de mulheres – Talvez tenha no IBGE;
Quantidade de idosos – Talvez tenha no IBGE;
Quantidade de PCD – Inconclusivo;
Quantidade de TEA – Adulto e Criança – requerimento Secretaria de Direitos Humanos e Associação Pertencer (autistas adultos);
Quantidade de mulheres de vítimas de violência doméstica, mensal e anual -  requerimento DDM;
População Preta parda em Marilia -  requerimento Secretaria de Direitos Humanos e talvez tenha no IBGE;
Média de renda de pessoas negras vs pessoas brancas – IBGE e falar com membro da CT educação;
Taxa de anos de estudo – Talvez tenha no IBGE;
Conclusão do ensino médio – Talvez tenha no IBGE;
Número de homicídios entre a população preta – Requerimento Delegado Seccional;
Número de pessoas negras em cargos de liderança – Requerimento ao CIESP para solicitação de levantamento do índice; 
Número de pessoas negras com curso superior – a analisar;
Percentual de pessoas negras entre os desempregados – a analisar;
População Indígena em Marilia– a analisar;
População indígena em Marilia – a analisar;
Taxa de desemprego– a analisar;

-Ideia que na próxima plenária do CODEM, a CT de Diversidade organize o local com obstáculos e inicie a plenária. 

	Providências

	1. Agendamento da reunião para outubro;
2. Construção dos objetivos para 2025;
3. Finalizar a diagramação da cartilha para demais providências;
4. Levantar os tipos de indicadores necessários para discussão.
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